

香港文匯報訊(記者 植植) 韓國女團GFRIEND前晚假亞博舉行「2019 GFRIEND ASIA TOUR [GOGOGFRIEND!] in HONG KONG」演唱會，6名成員Sowon、SinB、Eunha、Yuju、Yerin和Umji成員以短裙騷美腿齊登場，相隔約一年再訪港，同樣吸引了大量Bubby(GFRIEND粉絲)入場支持，現場非常熱鬧。但SinB因肩膀受傷要坐在椅上獻唱，未有與其他好姊妹一起跳舞。

■SinB(左)因為舊患復發而未能與隊友一起跳舞演出。



## 韓女團成員SinB 負傷上陣

# GFRIEND 難忘 香港 Bubby 熱情



GFRIEND多謝粉絲們的熱情。

當晚一眾GFRIEND成員穿着七彩打歌服，於舞台中央登場。GFRIEND一口氣唱出大熱曲《Me Gustas Tu》、《LIFE IS A PARTY》和《Vacation》，主舞擔當SinB因為舊患復發而沒有參與舞蹈部分，站在台邊完成演出，其間不時跟台下粉絲揮手。

### 賣口乖話掛住粉絲

其後成員用韓文跟粉絲打招呼，成員都大讚香港粉絲非常熱情，又賣口乖話「好掛住你哋」。之後又解釋SinB因為膊頭一向不太好，



GFRIEND與全場粉絲大合照。

而在騷前綵排時，SinB覺得肩膀痛，其他成員曾希望SinB休息。SinB向香港粉絲道歉，她說：「本來想帶給大家帥氣的表演，可是未能做到非常抱歉。我答應大家會左邊又坐下，右邊又坐下，前面又坐下，一邊坐着為成員打氣，一邊與大家交流。」

GFRIEND以齊整的舞步見稱，今次除勁歌熱舞外，也獻唱抒情版《GLOW》、《Truly Love》、《Love in The Air》、《LOVE WHISPER》及《Rough》。之後又分成小分隊形式演出，SinB、Yuju及Sowon以豹紋造型演繹《Monday Blues》一曲，Yerin、Umji及Eunha則以少女粉紅Look唱出《Shy Boy》。

### 與全場粉絲絲大合照

出道5年，GFRIEND表示能來到香港見粉絲覺得好開心，Umji說：「回想起之前來港時，與成員都特別穿上代表香港的紅色衣服，紅色應該就是代表香港的熱情，我從香港粉絲身上獲得很多力量，雖然大家居住的地方不同，但感受到香港粉絲是真心愛我們，十分

感謝。」Sowon更用廣東話讚港迷「好勁」，而SinB就坦言起初因為不能與成員一起演出，覺得有點不开心，但她坐在一旁看着成員表演，就覺得她們十分有型，並笑指要逐一讚隊友：「Yerin真係好可愛，而Sowon對腳就有兩米長。」

GFRIEND在Encore部分唱出《HOPE》、《Love Bug》及《Compass》，她們承諾下次會帶更完美的演出給大家，並與全場粉絲影大合照，為演唱會畫上完美句號。

## 朱茵 麥長青 相隔27年再同台

香港文匯報訊「性感女神」朱茵近日獲邀擔任內地熱播綜藝節目《熟悉的味道》的嘉賓，在前晚播出的最新一集中，朱茵自揭與好友麥長青(麥包)的淵源，原來二人早在27年前結緣自經典兒童節目《閃電傳真機》，朱茵為了答謝對方的教導，特地炮製「驚喜三部曲」，這次更是二人相隔27年後再度同台合作，回味昔日點滴時，麥包更被朱茵

感動得流下男兒淚。憶述和麥包之間的緣分，朱茵透露自己曾是《閃電傳真機》的節目主持，當時只有21歲的她，曾得到不少前輩的指導，其中以麥包對自己影響最深，「那時候大家都希望順利收工，但是麥包會說『不行，這樣不順，我覺得這樣子才好玩』，他會跟導演組堅持。我很喜歡跟他合作，因為這個兒童節目是我的第一份工作，機位那些我也不太懂，有一次我印象挺深刻的，就是出外景，我走出鏡頭外了，就被導演罵，那時候就哭了，覺得很委屈，麥包在我身邊安慰我，所以跟他搭檔就沒有壓力。」

二人時隔多年再度同台，想不到麥包的第一句話，竟說朱茵還是一樣黑，令她哭笑不得。麥包又大爆朱茵在《逃學威龍》的經典場面，原來是一個美麗的意外，「她出鏡的時候不是這樣(單手遮眼)嗎?因為那時候她的眼睛長了一顆暗瘡。」面對好友大爆料，朱茵不但沒有生氣，更暗地籌備了三重驚喜：見面會、親自下廚和粉絲來信，非常用心。



朱茵與麥長青憶述合作時的趣事。

## 同為田徑好手 柳妍熙約梁琿切磋

香港文匯報訊(記者 李思穎)由柳妍熙發起的「足球青訓計劃」昨日舉行畢業禮及明星表演賽，出席嘉賓有梁琿、霍啟山、山度士等，大會更特別進行「共築夢想開球儀式」，寓意未來將活動推廣至大灣區，幫助到更多人。

發起人柳妍熙很感謝大家支持，今次參與的小朋友共培訓了3個月，她透露這個計劃源於之前一個運動會上，有位10歲小朋友說夢想是當個足球員，不過只是夢想，因屋企人沒有經濟能力支持，自己聽完感受很深，很心痛，可能跟自己是運動員出身有關，故此2017年開始籌辦這個活動。未來她希望繼續舉辦多些活動，好似潛水和馬拉松等。

### 梁琿近距離遇鯊魚

梁琿大讚活動很有意義，幫到小朋友達成心願，希望每年都辦一次，但她自言對踢波是門外漢，因小時候參與的活動太多，未有時間再踢波，最鍾意是跳舞和跑步，也是田徑高手。



柳妍熙(左)向嘉賓霍啟山(中)頒發委任狀。

柳妍熙笑言：「我也是玩田徑，可以切磋下。」她指自己不懂潛水，但很想潛水觀賞海底世界。

梁琿對潛水亦很有興趣，她謂：「之前同黃佩霞到澳洲工作，在公海潛水，遇到有鯊魚在我前面近距離游過，那刻未來得及有反應，牠游走了才驚，若然咬過來一定沒命，不過無血腥味應該沒問題。之後水面有人餵食，成群鯊魚湧去搶食才覺恐怖。」

## 李行電影文物展 著名影人齊聚

香港文匯報訊 據中央社報道，「行影·不離—李行電影文物展」2日起至22日在台北市剝皮寮歷史街區展出。當天除高齡90歲的台灣著名導演李行親自出席開幕式，多名資深台灣影人也齊聚盛會，透過展出的文物緬懷往日時光。

導演李行從影70年，曾在黑白片時期執導台語片《王哥柳哥遊台灣》，後也以知名國語片《養鴨人家》與愛情文藝片《婉君表妹》等作開創多個國片風潮。中心從李行捐贈的4

萬餘件文物中，精選手稿、獎座、唱片、海報，以及李行的私人紀念物品，透過5個主題展勾勒李行的電影歲月。文物展會放映《雲飛》、《王哥柳哥遊台灣》上下集、《街頭巷尾》、《喜怒哀樂》等4部經典電影數位修復版。

### 從母親身上學節儉惜物

李行致詞時表示小時候生活很苦，因此從母親身上學會了節儉惜物，使他在從影生涯中，每一張照片、一本書都會留下來。他在10多年前整理了上百箱文物，請電影資料館加以整理，並大讚中心典藏團隊將文物整理得井然有序，也感謝這次的策展人林育如，仔細爬梳他

### 李行將畢生收藏的4萬多件文物捐給電影中心

的從影生涯。

此外，資深台灣影人包括電影導演林福地、賴成英、攝影師林贊庭、影星石雋，以及新科金馬獎終身成就獎得主導演王童等人，都出席今次盛會。從李行首部片開始替李行電影擔任攝影師的賴成英說：「李行從一開始就很熱愛電影。」強調李行全心投入工作，加上天資聰穎，在只能自己摸索拍片手法的年代裡，不論拍攝哪一種電

影類型，總能快速進入狀況。導演林福地也說：「李行比我早一年當導演，從有台灣電影到現在，最早就是我們這批人在拚命。李行個性像老師，做事一板一眼，也很佩服李行能一點一滴留下多年文物，這些文物為台灣的歷史與社會留下記錄。」



著名導演李行(右五)與來賓們拿着電影海報合影留念。中央社



李行出席致詞時感謝相關工作人員。

## 甄珍約謝賢飯聚



甄珍(中)約梁海平夫婦及謝賢飯聚。

香港文匯報訊 今年72歲的金馬影后甄珍上月入養和留醫4日後秘密出院，在家休息一周後，見精神復原就不停相約一班好朋友，包括前夫謝賢等飯聚。只見穿上粉紅色套裝，化上淡妝的甄珍精神不俗，前夫謝賢坐在她的左邊。

## 中華小姐美洲賽區決賽多倫多舉行

中新社 由鳳凰衛視美洲台主辦的「2019年中華小姐環球大賽」美洲賽區決賽在加拿大多倫多舉行。潘千蓉、格林瑩麗和林雯汐最終分獲冠、亞、季軍，並將進軍本年度中華小姐環球大賽全球總決賽。這也是該項選美賽事美洲賽區比賽舉辦15年來首度在多倫多進行決賽。



格林瑩麗 潘千蓉 林雯汐